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45 1 15 13 16

n. partecipanti 45

Scuola dell'infanzia

Scuola primaria

1

Istituto

molto d'accordo 82,2 100 % 66,7 % 84,6 % 93,8 %

d'accordo 17,8 % 33,3 % 15,4 % 6,2 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

2

Istituto

molto d'accordo 64,5 100 % 60 % 61,5 % 68,8 %

d'accordo 35,5 % 40 % 38,5 % 31,2 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

infanzia primaria media liceo

liceo

I grafici  rappresentano la media pesata dell'Istituto di Piazza Paolo da Novi

Questionario DOCENTI

la scuola è un ambiente di lavoro accogliente? 

sono motivato/a a lavorare in questa scuola? 

infanzia primaria media

13 su 15

16 su 17Liceo

Media1 su 6

15 su 17

molto d'accordo
82%

d'accordo
18%

LA SCUOLA È UN AMBIENTE DI LAVORO ACCOGLIENTE? 

molto d'accordo
64%

d'accordo
36%

SONO MOTIVATO/A A LAVORARE IN QUESTA SCUOLA? 
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3

molto d'accordo 13,3 % 26,7 % 7,7 % 6,2 %

d'accordo 57,8 100 % 66,7 % 53,8 % 50 %

in disaccordo 28,9 % 6,6 % 38,5 % 43,8 %

molto in disaccordo % % % %

4

Istituto

molto d'accordo 60,0 % 66,7 % 61,5 % 56,3 %

d'accordo 35,6 100 % 33,3 % 38,5 % 31,3 %

in disaccordo 4,4 % % % 12,4 %

molto in disaccordo % % % %

5

Istituto

molto d'accordo 24,5 % 26,7 % 30,8 % 18,8 %

d'accordo 66,7 % 73,3 % 61,5 % 68,8 %

in disaccordo 8,9 100 % % 7,7 % 12,4 %

molto in disaccordo % % % %

infanzia primaria media liceo

le aule scolastiche sono funzionali ed attrezzate? 

infanzia liceomediaprimaria

infanzia liceomediaprimaria

la pulizia e l'igiene delle aule e degli spazi comuni sono soddisfacenti? 

il servizio di segreteria è ben organizzato ed efficace? 

molto d'accordo
13%

d'accordo
58%

in disaccordo
29%

LE AULE SCOLASTICHE SONO FUNZIONALI ED ATTREZZATE? 

molto 
d'accordo

60%

d'accordo
36%

in disaccordo
4%

LA PULIZIA E L'IGIENE DELLE AULE E DEGLI SPAZI COMUNI SONO 
SODDISFACENTI? 

molto 
d'accordo

24%

d'accordo
67%

in disaccordo
9%

IL SERVIZIO DI SEGRETERIA È BEN ORGANIZZATO ED EFFICACE? 
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6

Istituto

molto d'accordo 31,1 % 46,7 % 30,8 % 18,8 %

d'accordo 60,0 100 % 53,3 % 53,8 % 68,8 %

in disaccordo 8,9 % % 15,4 % 12,4 %

molto in disaccordo % % % %

7

Istituto

molto d'accordo 55,6 % 53,3 % 76,9 % 43,8 %

d'accordo 40,0 % 40 % 23,1 % 56,2 %

in disaccordo 4,5 100 % 6,7 % % %

molto in disaccordo % % % %

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

le circolari vengono recapitate tempestivamente e le comunicazioni sono 
chiare ed efficaci? 

l'orario delle lezioni è ben organizzato (distribuzione equilibrata delle 
materie nell'arco della mattinata e/o della settimana)?

molto 
d'accordo

31%

d'accordo
60%

in disaccordo
9%

LE CIRCOLARI VENGONO RECAPITATE TEMPESTIVAMENTE E LE 
COMUNICAZIONI SONO CHIARE ED EFFICACI? 

molto 
d'accordo

56%

d'accordo
40%

in disaccordo
4%

L'ORARIO DELLE LEZIONI È BEN ORGANIZZATO (DISTRIBUZIONE 
EQUILIBRATA DELLE MATERIE NELL'ARCO DELLA MATTINATA E/O 

DELLA SETTIMANA)?
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8

Istituto

molto d'accordo 57,8 % 60 % 69,2 % 50 %

d'accordo 37,8 100 % 40 % 23,1 % 43,8 %

in disaccordo 4,4 % % 7,7 % 6,2 %

molto in disaccordo % % % %

9

Istituto

molto d'accordo 42,2 % 40 % 61,5 % 31,3 %

d'accordo 53,3 100 % 53,3 % 38,5 % 62,5 %

in disaccordo 4,4 % 6,7 % % 6,2 %

molto in disaccordo % % % %

10

Istituto

molto d'accordo 73,3 100 % 53,3 % 84,6 % 81,2 %

d'accordo 26,7 % 46,7 % 15,4 % 18,8 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

il rapporto interpersonale con i colleghi è positivo? 

le decisioni assunte nel Collegio docenti sono condivise e chiare? 

i Consigli di classe funzionano in modo efficace? 

infanzia primaria media liceo

infanzia

molto 
d'accordo

58%

d'accordo
38%

in disaccordo
4%

LE DECISIONI ASSUNTE NEL COLLEGIO DOCENTI SONO CONDIVISE E 
CHIARE? 

molto 
d'accordo

42%
d'accordo

53%

in disaccordo
5%

I CONSIGLI DI CLASSE FUNZIONANO IN MODO EFFICACE? 

molto d'accordo
73%

d'accordo
27%

IL RAPPORTO INTERPERSONALE CON I COLLEGHI È POSITIVO? 
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11

Istituto

molto d'accordo 57,8 100 % 40 % 53,8 % 75 %

d'accordo 40,0 % 53,3 % 46,2 % 25 %

in disaccordo 2,2 % 6,7 % % %

molto in disaccordo % % % %

12

Istituto

molto d'accordo 68,9 % 53,3 % 84,6 % 75,0 %

d'accordo 31,1 100 % 46,7 % 15,4 % 25,0 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

in questa scuola i colleghi dello stesso ambito disciplinare si confrontano 
regolarmente nel corso dell'anno scolastico?

media

infanzia primaria media liceo

liceo

questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che rimangono 
indietro? 

infanzia primaria

molto d'accordo
58%

d'accordo
40%

in disaccordo
2%

IN QUESTA SCUOLA I COLLEGHI DELLO STESSO AMBITO 
DISCIPLINARE SI CONFRONTANO REGOLARMENTE NEL CORSO 

DELL'ANNO SCOLASTICO?

molto d'accordo
69%

d'accordo
31%

QUESTA SCUOLA REALIZZA INTERVENTI EFFICACI PER GLI STUDENTI 
CHE RIMANGONO INDIETRO? 
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13

Istituto

molto d'accordo 40,0 % 46,7 % 23,1 % 50,0 %

d'accordo 51,1 100 % 53,3 % 69,2 % 31,2 %

in disaccordo 8,9 % % 7,7 % 18,8 %

molto in disaccordo % % % %

14

Istituto

molto d'accordo 35,6 % 13,3 % 30,8 % 62,5 %

d'accordo 55,5 100 % 80 % 46,1 % 37,5 %

in disaccordo 8,9 % 6,7 % 23,1 % %

molto in disaccordo % % % %

15

Istituto

molto d'accordo 20,0 % 26,7 % 23,1 % 12,4 %

d'accordo 44,5 100 % 66,7 % 46,1 % 18,8 %

in disaccordo 35,6 % 6,6 % 30,8 % 68,8 %

molto in disaccordo % % % %

i laboratori sono efficienti e le dotazioni adeguate alle esigenze didattiche? 

liceo

utilizzo i laboratori e le dotazioni informatiche presenti nella scuola? 

primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media

infanzia

questa scuola sostiene lo sviluppo delle potenzialità degli studenti più 
brillanti? 

molto d'accordo
40%

d'accordo
51%

in disaccordo
9%

QUESTA SCUOLA SOSTIENE LO SVILUPPO DELLE POTENZIALITÀ 
DEGLI STUDENTI PIÙ BRILLANTI?

molto d'accordo
36%

d'accordo
55%

in disaccordo
9%

UTILIZZO I LABORATORI E LE DOTAZIONI INFORMATICHE PRESENTI 
NELLA SCUOLA? 

molto d'accordo
20%

d'accordo
44%

in disaccordo
36%

I LABORATORI SONO EFFICIENTI E LE DOTAZIONI ADEGUATE ALLE 
ESIGENZE DIDATTICHE? 
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16

Istituto

molto d'accordo 80,0 % 66,7 % 92,3 % 87,5 %

d'accordo 20,0 100 % 33,3 % 7,7 % 12,5 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

17

Istituto

molto d'accordo 71,1 % 33,3 % 100 % 87,5 %

d'accordo 24,4 100 % 53,3 % % 12,5 %

in disaccordo 4,5 % 13,4 % % %

molto in disaccordo % % % %

18

Istituto

molto d'accordo 82,1 100 % 73,3 % 76,9 % 93,5 %

d'accordo 17,8 % 26,7 % 23,1 % 6,2 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

la/il Dirigente scolastica/o contribuisce a creare un clima positivo di lavoro? 

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria

la/il Dirigente scolastica/o valorizza il lavoro dei docenti? 

è garantita la possibilità di incontrare il Dirigente in caso di problemi? 

media liceo

molto d'accordo
80%

d'accordo
20%

LA/IL DIRIGENTE SCOLASTICA/O CONTRIBUISCE A CREARE UN CLIMA 
POSITIVO DI LAVORO

molto d'accordo
71%

d'accordo
24%

in disaccordo
5%

LA/IL DIRIGENTE SCOLASTICA/O VALORIZZA IL LAVORO DEI 
DOCENTI? 

molto d'accordo
82%

d'accordo
18%

È GARANTITA LA POSSIBILITÀ DI INCONTRARE IL DIRIGENTE IN CASO 
DI PROBLEMI? 
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19

Istituto

molto d'accordo 77,8 100 % 66,7 % 92,3 % 75 %

d'accordo 22,2 % 33,3 % 7,7 % 25 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

20

Istituto

molto d'accordo 57,8 100 % 73,3 % 61,5 % 37,5 %

d'accordo 42,2 % 26,7 % 38,5 % 62,5 %

in disaccordo % % % %

molto in disaccordo % % % %

in questa scuola si fanno rispettare agli studenti le regole di 
comportamento? 

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

in classe c'è un clima positivo con gli studenti? 

molto d'accordo
78%

d'accordo
22%

IN CLASSE C'È UN CLIMA POSITIVO CON GLI STUDENTI? 

molto d'accordo
58%

d'accordo
42%

IN QUESTA SCUOLA SI FANNO RISPETTARE AGLI STUDENTI LE 
REGOLE DI COMPORTAMENTO?


